

Headline	Application For UNESCO		
MediaTitle	China Press		
Date	10 Jul 2017	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	233,713
Page No	A4	Readership	1,076,000
Language	Chinese	ArticleSize	351 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 6,924
Frequency	Daily	PR Value	RM 20,771



大馬3景點申遺





(玲珑9日讯) 旅游及文化部长拿督斯里纳兹里指出，他已提呈3份初步文件，向联合国教科文组织（UNESCO）申请，将我国3个景点列入世界文化遗产。

他说，上述3个景点包括位于宜力的皇家柏崙（Royal Belum）、雪兰莪鹅唛石英矿脉（又名安邦水晶山，Permatang Kuarza）及甲洞马来西亚森林研究院（FRIM）。

他说，国家文化遗产局目前正筹备有关上述3景点的档案资料，也和多个当局合作，以完成联合国教科文组织的需求及条件。

旅游及文化部秘书长拿督阿都嘉化于今日出席“2017年玲珑嘉年华及玲珑谷联合国教科文组织列为世界文化遗产5周年纪念日”，代表纳兹里发表讲词时，如是指出。

纳兹里说，国家文化局于今年3月也曾提名3项文化物品，希望能被列为非物质文化遗产之一，有关申遗是否成功，将在2018年11月分晓。

“每人在保护国家文化遗产上都扮演重要角色，包括一旦发现任何相信拥有历史、文化价值物品时，都可向国家文化遗产局汇报。”

他说，若发现任何人企图破化国家文物，则必须向当局举报。